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забезпечити якісний медичний захист без фінансового стресу для громадян є 
перехід до фінансування медицини за страховим принципом. Цей підхід 
дозволяє розподілити ризики та витрати на лікування між великою кількістю 
застрахованих осіб, заздалегідь збираючи посильні внески з великого пулу 
людей та спрямовуючи зібрані кошти на виплати за страховим випадком.
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УП РАВЛ ІН Н Я РО ЗВИ ТКО М  РЕГІОН У ТА  
ВИ М О ГИ  ДО  Й ОГО ІН Ф О РМ АЦ ІЙ Н О ГО  ЗАБЕЗП ЕЧЕН НЯ

Я кість процесу управління безпосередньо залежить від повноти, 
вчасності та  визначеності інформації про об’єкт управління та його навколиш нє 
середовище. Достатнє інформаційно-аналітичне підґрунтя забезпечує 
ефективне використання всієї системи інструментів стратегічного управління, 
дає можливість заздалегідь приймати відповідні рішення на регіональному 
рівні з метою поліпш ення соціальної, економічної та екологічної ситуації в 
регіоні та забезпечення досягнення мети стратегічного розвитку.

Регіон як об’єкт управління є складним у своєму дослідженні. Тому 
виникає низка проблем щодо інформаційного забезпечення процессу 
стратегічного управління. Виходячи з того, що використання відповідної 
інформації та методів дослідження дає змогу кількісно в поєднанні з якісним 
змістом відобразити проблеми управління та тенденції розвитку об’єкта 
управління.

Головними суб’єктами реалізації державної інформаційної політики в 
регіонах виступають місцеві державні адміністрації, які, згідно з чинним 
законодавством, є відповідальними перед Президентом України та  Кабінетом 
М іністрів України і підзвітними вищим органам виконавчої влади. М оніторинг, 
аналіз, планування, організація, регулювання, контроль -  це основні функції 
управління інформаційною політикою в регіоні. Серйозний відбиток на 
принципи інформаційної політики накладають політична, економічна й
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ІУ Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених

соціальна системи, що існують на певній території.
Упродовж останніх років в Україні здійснюю ться цілеспрямовані заходи 

щодо побудови дієвої системи інформаційного забезпечення органів державної 
влади як на державному, так і на м ісцевому рівнях.

Досить широко застосовують в управлінській діяльності статистичні 
методи, насамперед для підготовки та аналізу інформації, порівняння 
інформації з відповідними критеріями.

Первинні дані у вигляді статистичної звітності потрапляють в органи 
статистики. Там вони обробляються, узагальнюються, систематизуються, 
зіставляються та після аналітичного опрацювання передаються органам 
регіонального управління у вигляді різнопланових показників, що 
характеризую ть природно-економічний потенціал і галузеву структуру 
господарства, демографічну ситуацію, стан трудових ресурсів, рівень їх 
зайнятості, фінансове становище та рівень бюджетного забезпечення регіону, 
економічне становище підприємств, розвиток різних форм власності, наявність 
і використання регіональної особливості для розв’язання місцевих соціально- 
економічних проблем, залучення додаткових інвестицій тощо. Таким чином, 
інформаційна складова стратегічного управління розвитком регіону 
ґрунтується на використанні ряду джерел, основним серед яких є статистика.

Концепція інформаційного забезпечення стратегічного управління 
розвитку регіону повинна ґрунтуватися на системному підході, враховувати 
особливості регіонального розвитку та використовувати принципи 
стратегічного управління, що дасть змогу проводити комплексний аналіз і 
приймати рішення щодо пріоритетів розвитку. В основу розроблення концепції 
інформаційного забезпечення стратегічного управління розвитку регіону слід 
покласти: 1) мету та  завдання інформаційного забезпечення; вимоги до 
інформації на етапах стратегічного управління розвитком регіону;
2) визначення елементів інформаційного забезпечення стратегічного 
управління розвитком регіону.

М етою інформаційного забезпечення стратегічного управління розвитком 
регіону є збір, обробка, використання, зберігання, підтримка в актуальному 
стані баз стратегічних даних, які гарантують своєчасне та надійне інформаційне 
забезпечення управління нормативно-правовою, довідково-аналітичною, 
методичною, прогнозною та поточною інформацією, а також  комплексом 
програмних засобів, необхідних для їх аналізу при формуванні стратегічних 
рішень.

Таким чином, можна сформулювати основні завдання, що мають бути 
виріш ені інформаційним забезпеченням:

-  формування максимально повного обсягу інформації;
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-  створення умов для інформаційного забезпечення на різних рівнях та 
етапахстратегічного управління;

-  об’єднання інформаційних потоків усіх рівнів;
-  підтримка умов єдності процессу формування інформаційного 

забезпечення;
-  стандартизація процессу інформаційного забезпечення [1].

Зауважимо, що інформація, з яких би джерел вона не йшла, і хто б не
виступав її носієм, неодмінно повинна відповідати певним вимогам. Вона 
повинна бути актуальною, достовірною, достатньою, доступною, оперативною, 
адекватною для прийняття відповідних рішень. Однак на кожному етапі 
стратегічного управління до інформації висувають додаткові вимоги, що 
пов’язані зі специфікою етапу, особливостями управлінських дій і рішень на 
ньому.
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О РГАНІЗАЦ ІЯ Н А ВЧ АННЯ П ЕРСОН АЛУ В П РО Ц ЕСІ
ВП РО ВАДЖ ЕН Н Я СИСТЕМ И  УП РАВЛ ІН Н Я ЯКІСТЮ  В ОРГАНІ

ВЛАДИ
Одним із етапів в організації розроблення та впровадження системи 

управління якістю в органі влади є проведення різноманітних форм роботи з 
персоналом та постійне його навчання, оскільки саме від персоналу залежатиме 
розвиток та  забезпечення ефективного функціонування такої системи в 
майбутньому.

До початкових етапах з впровадження системи управління якістю в органі 
влади важливо забезпечити позитивне ставлення усього персоналу до цієї 
роботи та здійснити певні інформаційно-мотиваційні заходи. Важливо, щоб у 
таких заходах брало участь керівництво органу влади. Працівники мають 
відчути, що впровадження системи якості є життєво необхідною загальною 
справою всього персоналу, їх пріоритетом, який вимагає відповідного 
ставлення з боку персоналу, тобто, система якості повинна сприйматися не як 
інструмент додаткового контролю та примусу, а як спосіб зробити роботу 
персоналу більш зручною, організованою.

Навчання персоналу в питаннях управління якістю має зосереджуватися
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